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ВІКІ-портал Кіровоградського державного педагогічного уні-
верситету

Болілий В.О., Копотій В.В.

Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниче-
нка (basilb@mail.ru, vika_kopoty@meta.ua)

В даній  роботі  представлено  досвід  використання  серверу  MediaWiki  та 
wiki-технологій для розв'язування різних освітніх задач; описано організа-
цію Вікі-порталу педагогічного університету.

Викладачі  Кіровоградського  державного педагогічного  університету  в 
травні 2008 року започаткували проект Вікі-портал КДПУ [1]. Для реаліза-
ції проекту була обрана платформа Вікі-Вікі на базі вільного серверного 
програмного забезпечення MediaWiki. 

Середовище MediaWiki має переваги над іншими веб-ресурсами: мож-
ливість багатократно правити текст; облік змін, що були внесені до змісту 
сторінки,  та  можливість  повернутися  до  попередньої  версії;  сторінка 
обговорень до кожної статті, де відвідувач може залишити свої коментарі.

Використання Вікі-порталу КДПУ викладачами у навчальному процесі 
призвело  до  утворення  віртуального  освітнього  середовища.  Оскільки 
Вікі-портал  є  доступний  через  інтернет,  то  розмістити  свої  роботи  на 
сторінках середовища студенти можуть з будь-якого комп’ютера під’єд-
нанного до мережі. Викладач, маючи доступ до інтернету, може у будь-я-
кий час проводити моніторинг стану робіт студентів. Сторінка обговорень 
стає місцем, де можна вести дискусію. На сторінках Вікі-порталу виклада-
чам  та  студентам  надається  можливість  сумісної  роботи  над  різними 
проектами.

Кожний  зареєстрований  користувач  MediaWiki  має  власну  сторінку 
користувача,  яка  може  виконувати  функції  електронного  портфоліо,  де 
студент збирає посилання на свої роботи. Викладач та інші студенти легко 
можуть переглянути матеріали, оцінити їх, прокоментувати.

Головна сторінка Вікі-порталу КДПУ містить шість основних розділів: 
Конкурси,  Аудиторіум,  Проекти,  Педагогічна  практика,  Методична 
скарбничка, Публікації.  Розділ «Конкурси» призначений для проведення 
он-лайн  конкурсів.  Розділ  «Аудиторіум»  призначений  для  підтримки 
вивчення різних навчальних дисциплін. У цьому розділі викладачі розмі-
щують  завдання  для  студентів,  навчальні  матеріали,  проводять  он-лайн 
консультації. Розділ «Проекти» містить поки що три проекти, які у даний 
час реалізуються зі студентами. Розділ «Педагогічна практика» призначе-
ний для підтримки студентів під час проходження педагогічної практики. 
Розділ «Методична скарбничка» містить Вікі-посібники, Вікі-книги та збі-
рку  конспектів  уроків  зі  шкільного  курсу  інформатики.  Розділ 
«Публікації» призначено для розміщення посилань на публікації виклада-
чів та студентів. 

З  усіх  розділів  найбільш  наповненим  є  «Аудиторіум».  У  ньому 
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міститься  14  різних  навчальних  дисциплін.  Звичайно,  кожен  викладач 
використовує Вікі-середовище на різних етапах навчання і з різною метою 
[2]. 

В  цілому  залучення  веб-сервісу  MediaWiki  має  переваги  над  тради-
ційним  навчання:  у  майбутніх  вчителів  формуються  навики  роботи  у 
середовищі MediaWiki та уявлення про можливі шляхи його використання 
у власній педагогічній діяльності; враховуються індивідуальні особливості 
студентів в усіх формах і методах педагогічного процесу; роботи студентів 
зберігаються вигляді гіпертексту і утворюють вільні інформаційні ресурси 
українською мовою, користуватися якими можна з будь-якого комп’ютера 
підключеного до інтернету [3].  Це сприяє широкому використанню сту-
дентами своїх наробок під час підготовки до занять, проходження педаго-
гічної практики та власної педагогічної діяльності; підвищується мотива-
ція студентів та покращується якість виконаних робіт; процес оцінювання 
стає більш прозорим та об’єктивним; студентами опановуються нові орга-
нізаційні форми навчальної діяльності [4,5].
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